
                                                                           

 

 

Tisková zpráva z 2. regionálního workshopu SPINNET: 

PREZENTACE VÝSTUPŮ PROJEKTU SPINNET v rámci 

konference BIOTECHNOLOGIE 2013 

V rámci konference BIOTECHNOLOGIE 2013 se 17. října 2013 v  Clarion Congress 

Hotelu v Českých Budějovicích uskutečnil, v pořadí již druhý, workshop projektu SPINNET, č. 

CZ 1.07/2.4.00/17.0094 (KA5).  

Cílem workshopu bylo jednak představení projektu SPINNET, zaměřeného na podporu 

spolupráce vysokých škol, vědeckotechnických parků, aplikační a veřejné sféry, jednak  

představení výstupů této spolupráce pomocí výsledků dvou studentských týmů (vědecký, 

aplikační) zapojených do tohoto projektu. Vzhledem k tomu, že se projekt SPINNET nachází 

v závěrečné části svého trvání, byl kladen důraz na prezentaci dosažených výsledků spolupráce 

partnerů JAIP, o.p.s. a Jihočeské Univerzity. 

V prvním příspěvku představil ing. Jaroslav Lakomý, regionální projektový manažer 

projektu SPINNET cíle tohoto projektu, dosažené výsledky v rámci celého projektu s důrazem 

na práci partnerů JAIP, o.p.s. a Jihočeské Univerzity. 

Ve druhém, společném příspěvku, vystoupili zástupci studentských týmů Jan Heller a 

Jan Horák. Představili oba studentské týmy – vědecký a aplikační. Vědecký tým se zabývá 

optimalizací biochemických metod pro standardizaci pracovních postupů, které se prakticky 

uplatňují v akademické i komerční sféře. Aplikační tým se věnuje mikroorganismům pro 

funkční potraviny a potravní doplňky. Byly představeny metodiky a nové inovační produkty 

komerčně využitelné v potravinářském, krmivářském a farmaceutickém průmyslu. Byl 

vystaven „Přístroj pro měření vlastností kultur řas“ jako praktický společný produkt obou 

týmů v projektu SPINNET. Tento přístroj je přihlášen do 18. ročníku soutěže „Cena Inovace 

roku 2013“, pořádané Asociací inovačního podnikání ČR ve spolupráci s partnery. 

Workshopu se zúčastnili studenti, akademičtí a vědeckovýzkumní pracovníci, akademičtí a 

ostatním pracovníci VŠ, popularizátoři VaV z řad VTP (viz prezenční listina workshopu). 

                                                           Ing. Jaroslav Lakomý, regionální projektový manažer 

http://www.svtp.cz/wp-content/uploads/SPINNET-prezentace_ČB_Lakomý.pdf
http://www.svtp.cz/wp-content/uploads/Konference-SPINNET-2013-CB-ved.tym_.pdf
http://www.svtp.cz/wp-content/uploads/Konference-SPINNET-2013-CB-apl.tym_.pdf

